

推动卫生计生事业又好又快发展

2015年全市卫生计生工作会议召开

信阳消息(张毅 李宇军) 2月5日上午,市卫生计生委召开2015年全市卫生计生工作会议,学习贯彻国家卫计委和全省卫生计生工作会议精神,回顾总结2014年全市卫生计生工作,部署2015年全市卫生计生工作任务。

会议指出,2014年,是卫生计生系统很不平常的一年。面对深化医药卫生体制改革、稳定低生育水平、机构改革、创建国家卫生城市等重大挑战和考验,全市卫生计生系统干部职工紧紧围绕深化医改和坚持计划生育基本国策,凝心聚力,攻

坚克难,医改工作务实惠民,计划生育工作积极推进,疾控和卫生应急卓有成效,医政管理规范有序,人才队伍建设持续加快,农村卫生服务更加扎实,卫生执法监管力度持续加大,中医药工作稳步推进,妇幼保健和社区卫生工作水平不断提高,创卫及爱卫工作成效显著,行业作风建设常抓不懈,各项工作稳中有进,为保障全市人民群众健康,提升人口质量作出了突出的贡献。

会议指出,2015年我市将抓好深化医改和调整完善生育政策两件大事,推进医疗服务

质量提升、计划生育服务管理改革等各项重点工作。全面深化医药卫生体制改革,积极推动计划生育服务管理改革,大力加强重大疾病防控和卫生应急工作,持续提升医疗服务管理水平,更加注重基层卫生人才的引进和培养,不断强化依法行政和监督管理,着力提高妇幼和社区卫生工作水平,加快发展中医药事业,广泛开展爱国卫生运动,坚持抓好党风廉政建设,不断提高卫生计生服务能力,为促进人口长期均衡发展作出更加积极的贡献。

省联合督导组莅临信阳

督导艾滋病防治工作

信阳消息(记者 唐车) 2月6日,省艾滋病防治工作联合督导组来我市督导艾滋病防治工作,并听取我市艾滋病防治工作情况汇报。

汇报会上,我市向督导组汇报了艾滋病防治工作情况。预防和控制艾滋病,事关人民健康、社会稳定和国家安全,艾滋病患者是弱势群体,需要全社会的关心和关爱。我市各级政府长期以来将艾滋病防治工作列入重要议事日程,抓紧抓好。各成员单位切实履责,密切配合全力

防治不懈怠、积极开展高危行为干预、大力健全监测体系、不断提高医疗救治水平、不断加强艾滋病防治知识的宣传和人文关怀,努力降低艾滋病新发感染率和艾滋病死亡率,提升艾滋病患者生存质量。

会后,联合督导组来到平桥区妇幼保健院,对艾滋病抗病毒治疗信息管理、报告、自愿咨询检测、预防孕产妇艾滋病等工作进行了督导检查,及时掌握艾滋病综合防治工作情况,询问该院新农合报销比例落实情况等。



护 士 风 采

“以心为灯,愿作生命的守护天使”——信阳职业技术学院附属医院心血管内科护师蔡丽佳在工作中踏实肯干,技术精益求精,工作中能够注重病人的心理护理,关心理解病人,善于沟通;熟练掌握科室的业务知识和护理技能,擅长护理文书书写和临床护理操作技术的实践与应用。工作之余,她认真学习护理新知识,刻苦练习护理操作技能,在多次护理部的考评中名列前茅,得到患者一致好评。邓冬梅 朱晓红 摄

市残联走访慰问

给残疾人贫困家庭送温暖

信阳消息(记者 唐车) 为了更好地了解和关爱贫困智力残疾人的生活,2月6日,市残联深入浉河区智力残疾人贫困家庭进行慰问,了解他们的生活情况,倾听他们的心声,提前为他们送去新春的关怀和问候。

在浉河区民权办事处张李湾许新春的家,当了解到许新春由于父母双亡,肢体和精神双重残疾,独身一人,生活不能自理时,市残联有关领导仔细地询问了其监护人关于许新春的日常生活等,并送上慰问金,希望他们能过上一个温馨祥和的春节。家住运输新村的陈晓雪,

先天性智力残疾,离异多年,现在与智力残疾的儿子一起生活,母子二人生活均不能自理,靠小孩姥姥、姥爷照顾,家庭生活特别困难。市残联有关领导认真详细地了解残疾人的家庭生活情况,鼓励他们的监护人克服生活上的种种困难,以开朗积极的心态迎接每一天。

随后,市残联一行还慰问了家住三五八社区的智力残疾人鲁庆飞、陈克彤和李磊,并仔细询问了他们的日常生活情况,了解他们的困难,需要什么样的帮助,并勉励他们对未来的生活充满希望。

双喜临门迎新春 极草 5X 感恩回馈

双喜临门迎新春
感恩顾客活动

极草自上市以来得到了广大顾客的认可和支持,为了向顾客提供更好的产品和服务,公司决定自2015年1月30日起实施顾客积分系统。同时为了庆祝公司在上市的事宜上获得了重大进展,感谢广大的顾客长期以来对极草的厚爱,公司将在2015年1月30日至2015年2月28日对顾客购买的极草产品实施多倍积分,给予顾客更多的回馈。公司将以往支持极草产品的老顾客开展积分兑换和活动期间多倍积分活动。

极草 5X 感恩专线:0376-6165555

极草 5X 感恩门店地址:

信阳和美广场店:信阳市东方红大道和美广场负一楼

信阳羊山新区中乐店:信阳市羊山新区中乐百花酒店一楼

血液在人体的储存

正常情况下,人体的血液并不全部参与流动,而是有约25%储存在脾、肝和皮肤里,人们称这些组织为人体“血库”。它们对生命活动非常重要,可根据需要自动调整血液循环的血量。脾脏:人体最大的“血库”,里面有很多血窦,可储存约500

毫升血液。当体内需要血液时,脾脏会不断收缩,把血液挤出送到血管中。肝脏:里面有个大血窦,血管也很丰富,能储存大量血液。皮肤:里面有大量的毛细血管和小静脉,平时血液流动缓慢,人体需要时可快速释放参与到血液循环中。(石磊)

